



## Menu Caffe Turreno

https://it.menulist.menu
Piazza Danti 14/15, PERUGIA, Italy
(+39)0755722708 - https://turrenocaffe.business.site







Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Caffe Turreno** da PERUGIA. Attualmente ci sono **17** portate e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

## Menu Caffe Turreno



#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

#### Bevanda Calda

**CIOCCOLATA CALDA** 

#### **French**

**CROISSANT** 

## Caffè

ESPRESSO CAPPUCCINO

#### Bevande

**BEVANDE** 

**SUCCHI DI FRUTTA** 

**SUCCHI** 

### Restaurant Category

**SBARRA** 

**ITALIANO** 

**VEGANO** 

### Ingredienti Utilizzati

**CIOCCOLATO** 

**TONNO** 

**FRUTTA** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**DOLCI** 

**PASTA** 

PIZZA

**PANINI** 

# Menu Caffe Turreno



# Caffe Turreno

Piazza Danti 14/15, PERUGIA, Italy

Orari di apertura: Giovedì 7:00-24:00 Venerdì 7:00-24:00 Sabato 7:00-24:00 Domenica 7:00-24:00 Lunedì 7:00-24:00 Martedì 7:00-24:00

